Piiloha 5 Tabulky

Tabulka 1 Lokality invaznich druht z hlediska velikosti populace

Kategorie velikosti populace
Celkovy
Druh 1 2 3 1, linie* | linie | Polygon** soucet
bolsevnik velkolepy 1 2
bolsevnik v., topinambur
hliznaty 1 1
hvézdnice kopinata 9 1 1 11
javor jasanolisty 339 62 29 1 431
javor j., zlatobyl kanadsky 2
kiidlatka Ceska 9 14
ktidlatka japonska 26 33
kiidlatka sachalinska 13 14
trnovnik akat 45 1 2 1 49
topinambur hliznaty 36 1 4 18 59
zlatobyl kanadsky 66 2 9 15 92
zlatobyl obrovsky 1 1 1 3
Celkovy soucet 513 66 31 1 16 84 711

* populace s po¢tem jedincti vy$$im nez 16 ks ve formaci linie

** populace s poétem jedinct vy$Sim nez 16 ks ve formaci polygon




Tabulka 2 Lokality invaznich druhti z hlediska charakteru populace

Kategorie charakteru populace
Druh skr | linie | ovt |pol| s sk | sk, linie | skr | skr, linie | sk, linier. linier. | Celkovy soucet
bolsevnik velkolepy 2 2
bolsevnik v.,
topinambur hliznaty 1 1
hvézdnice kopinata 1 5 5 11
javor jasanolisty 1 1 110 | 156 162 1 431
javor j., zlatobyl
kanadsky 2 2
kfidlatka ceska 2 7 5 14
kridlatka japonska 3 2 20 8 33
kfidlatka sachalinska 11 3 14
trnovnik akat 1|16 | 22 10 49
topinambur hliznaty 5 1 25 20 1 7 59
zlatobyl kanadsky 4 3 54 30 1 92
zlatobyl obrovsky 3 3
Celkovy soucet 1 15 1 7 |126 | 307 1 243 1 1 8 711




Tabulka 3 Lokality invaznich druhti z hlediska typt stanovist’

Kategorie typi stanovist

Druh lk | oc | oc, | oc, | oc, | oc, | oc, | oj | ol | ol | op| op, | op, | op, | or | os | ovt | ovt | ovt | ovt | ovt | ks* | Celkovy
op | ovt | ovt | op | ovt k oc | ovt | ovt ,oc |,op| ,oc |,o0p soucet
» Op
bolSevnik 2 2
velkolepy
bolSevnik v., 1 1
topinambur
hliznaty
hvézdnice 5 1 1 11
kopinata
javor 7 | 137 7 1 1 2 911 |2]|6 3 11 2 312|157 | 3 3 2 1 431
jasanolisty 5
javorj., 2 2
zlatobyl
kanadsky
kridlatka 1 1 12 14
Ceska
kridlatka 3 5 7 1 17 33
japonska
kridlatka 1 3 1 8 1 14
sachalinska
trnovnik 1| 25 2 1|2 12 49
akat
topinambur 1] 21 1 1 1 3 3] 11 1 1 3 59
hliznaty 2
zlatobyl 4 | 53 1 6 1|1 5 1 6 92
kanadsky 4
zlatobyl 1 2 3
obrovsky
Celkovy 1 (251 | 2 7 1 1 3 1,129 3 15 2 6 | 2226 4 5 2 11 1 711
soucet 6 0 7 1

* ks Stanovisté kolem sloupu




